Приложение №1

Тестовое задание

I – вариант

1.  Виды штукатурок?

         А) известковая.

         Б) обыкновенная (простая, улучшенная, высококачественная)

         В) декоративная (каменная, теразитовая)

         Г) цементно – известковая.

         Д) специальная.

         Е) внутреннее работы.

2.  Толщена штукатурки (по кирпичным поверхностям)

            Обрызг: а) 3мм       Грунт: а) 10мм           Накрывка: а) 3мм

                          б) 5мм                   б) 7мм                                б) 2мм

                          в) 7мм                    в) 8мм                                в) 5мм

3.  Какие способы набрасывания вы знаете?

          А) кельмой с сокола.

          Б) кельмой с растворного ящика.

          В) соколом.

          Г) ковшом.

          Д) полутёром.

4.  Толщена высококачественной штукатурки?

            А) 15 мм         б) 20 мм                в) 25 мм

5.  Толщена простой штукатурки?

            А) 12 мм         б)10 мм                 в)15 мм

6.  Толщена улучшенной штукатурки?

            А) 12 мм         б) 15 мм                в) 18 мм

7.  Слой обрызга наносят для:

            А) выравнивания поверхности.

            Б) для образования необходимой толщины штукатурного намёта.

            В) для заполнения пор и шероховатостей поверхности. 

8.  Стены провешивают:

            А) уровнем с правилом.

            Б) гибким уровнем.

            В) отвесом.

9.  Чем определяется подвижность штукатурного раствора?

             ___________________________________________________

10..Когда можно производить оштукатуривания оконных откосов?

       А) до оштукатуривания стен.

       Б) после оштукатуривания стен.
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II – вариант
1.Что является причиной дутиков:

А) частицы извести, продолжающие гасится в штукатурном слое.

Б) применение песка загрязненного комочками глины (комочки крупнее 3мм)

2. Чему равны марки по высоте, установленные на стене?

           А) по высоте намёта без накрывочного слоя.

           Б) по высоте намёта с накрывочным слоем.

3.  В чём недостаток жирных растворов?

           А) при твердении образует трещины.

           Б) при твердении даёт большую усадку.

           В) большой перерасход вяжущего.

4.  Что делают с маяками из гипса?

          А) оставляют в штукатурном слое.

          Б)  вырубают.

5.  Какой слой штукатурного намёта можно намазывать?

             _____________________________________________________

6..К какому виду относят известково–гипсовый раствор?

           А) сложный.

           Б) смешанный.

           В) известковый.

7. Допускается ли применение известково–гипсового раствора для ремонта 

     фасада зданий?

            А) допускается.

            Б) не допускается.

8.  Назовите виды драни?

           А)   _____________________________

           Б)    _____________________________

9.. Для чего предназначено правило?

    А) для набрасывания.

    Б) для разравнивания.     

         В) для намазывания.

10.  Указать допуски неровностей при выполнении высококачественной   

       штукатурки?

          А) не более одного, глубиной 3 мм.

          Б) не более двух, глубиной 2 мм.

